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Приштина - На Косову би ускоро могли да буду одржани ванредни парламентарни
избори, а на то указује више ствари, пише приштински дневник "Зери".

  

  

Како наводе, то показује и интензивна активност политичких партија на терену и
чињеница да не крију амбиције за освајање највиших функција.

  

Лист пише да је Демократска партија Косова (ДПК) већ одлучила да за премијера
кандидује лидера странке и председника косовског парламента Кадрија Весељија.

  

И опозиционе странке се залажу за ванредне парламентарне изборе. Против избора у
овом тренутку је једино Демократски савез Косова (ДСК), пише "Зери". 
  
  Заменик председника ДПК Џавит Халити је за дневник изјавио да не искључује изборе,
али да још нема договора између странака. "Избори могу бити организовани на основу
договора политичких странака, али тога још нема", казао је Халити. 
  
  С друге стране, Бајрам Гецај, саветник премијера Исе Мустафе, лидера ДСК, рекао је
да нема избора. 
  
  Представници покрета Самоопредељење изјавили су да не чезну за изборима, али да
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би били срећни када би сада били одржани. У међувремену, шеф посланичког клуба
Алијансе за будућност Косова Паљ Љекај рекао је да би у што крац́ем року требало
организовати изборе на Косову. 
  
  Политички аналитичар Рамуш Тахири рекао је да се у јавном мњењу ствара погрешна
перцепција о изборима. "Ово одговара елитама и лидерима како би задржали пажњу
грађана. Не видим разлог за ванредне изборе јер се приближавају редовни избори, а не
постоје поделе и неслагања између коалиционих партнера у вези са главних питања",
рекао је он. 
  
  Приштински медији су претходних дана писали да и представници земаља велике
петорке не подржавају одржавање ванредних парламентарних избора. 
  
  Агенција Бета из странака на власти сазнаје да у ДПК озбиљно планирају одржавање
превремених парламентарних избора и да је рок за одржавање друга половина маја ове
године. 
  
  У случају превремених избора, према Уставу Косова, рок за њихово заказивање је 45
дана од тренутка када падне влада или се постигне договор о изборима.

  

(Бета) 
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